



PvdA
dhr. K. de Kruijf

DATUM	23 augustus 2016	TEAM	PMB
NUMMER	8199F808	REFERENTIE	Carla Bisseling
UW BRIEF VAN	17 augustus 2016	DOORKIESNUMMER	030-2582750
UW NUMMER	n.v.t.	E-MAILADRES	carla.bisseling@provincie-utrecht.nl
BIJLAGE	geen	ONDERWERP	Faillissement sauna Soesterberg

Geachte heer De Kruijf,

In overeenstemming met artikel 47 RvO ontvangt u hierbij onze reactie op uw vragen. Onze beantwoording hebben we cursief toegevoegd aan uw oorspronkelijke vragen.

1. Hoeveel mensen werken er bij de Sauna Soesterberg en wat zijn de gevolgen voor hen van een doorstart van het bedrijf? Zullen er werknemers ontslagen worden, zullen zij negatieve aanpassingen in hun arbeidsvoorwaarden moeten accepteren?

Antwoord vraag 1:

Op dit moment zijn circa 85 medewerkers werkzaam bij de sauna. Hieronder vallen ook medewerkers met een 0-uren contract. De gevolgen voor de medewerkers zijn sterk afhankelijk óf en op welke wijze een doorstart gemaakt wordt door een nieuwe investeerder.

2. Wat zijn de gevolgen van een doorstart voor leveranciers en eventuele andere schuldeisers?

Antwoord vraag 2:

De behandeling van een faillissement is in handen van een curator. De curator onderzoekt de mogelijkheden van een doorstart, waarbij uitgangspunt zal zijn dat dit meer oplevert voor de schuldeisers dan wanneer de onderdelen los verkocht worden. Ook andere belangen, zoals bijvoorbeeld het behoud van werkgelegenheid, worden gezien als positieve effecten van een doorstart.

Naar aanleiding van bovenstaande merken wij op dat een doorstart van de sauna de meest gunstige optie is voor personeel, leveranciers en de toeristische aantrekkelijkheid van Soesterberg. Dat is ook de reden dat de Stuurgroep Hart van de Heuvelrug een principebesluit genomen heeft om mee te werken aan een doorstart. De exacte vorm en wijze waarop is afhankelijk van onderhandelingen met de nieuwe investeerder. Binnen dat kader wordt dan uiteraard gezocht naar een constructie waarbij we zo dicht mogelijk op de gestelde financiële doelen blijven zitten.

Hoogachtend,

Gedeputeerde Staten van Utrecht,

Voorzitter,

Secretaris,

